

«Очевидное-невероятное»

В рамках предметной декады по русскому языку «Мой родной язык» в начальной школе была проведена логопедическая викторина «Очевидное-невероятное» среди учащихся 2 и 3 классов, которые занимались на логопедическом пункте. Ребята с удовольствием выполняли интересные задания: «Хитрые вопросы», «Звуковая меморина», «Буквы потерялись», «Переставь букву», «Найди слова», «Шифровальщики», «Ребусы», «Скороговорки» и т.д.

Результаты получились такие:

3 классы: 1 место 3 «В»

2 место 3 «Б»

3 место 3 «А»

2 классы: 1 место 2 «А»

2 место 2 «В»

3 место 2 «Б»

Это был совместный проект учителя-логопеда и педагога-библиотекаря, в котором с удовольствием соревновались и показывали свои знания ребята.

